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YouGov Survey Results
Sample Size: 614 British Football Fans
Fieldwork: 20th - 21st June 2012

Total Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 683 455 227 100 199 258 126 392 290 92 183 152 197 59
Unweighted Sample 614 403 211 32 158 295 129 403 211 62 192 128 164 68

% % % % % % % % % % % % % %

Goal line technology is not currently used in official football matches. FIFA are 
considering introducing goal line technology into football matches at some point in the 
future.
Generally speaking, do you think that goal line technology should or should not be used 
in football?

Goal line technology should be used 91 91 91 91 90 90 94 92 89 86 93 90 92 91
Goal line technology should not be used 8 8 6 9 9 8 3 6 10 14 5 8 7 7

Don't know 2 1 3 0 2 1 3 2 1 0 2 2 1 2
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